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Demanda de servicios de
cuidado en Argentina

Casi 1/3 de los hogares 
no haría uso de servicios 
de cuidado:
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sobre el trato Consideran que son 

personas más aptas 
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El mejor cuidado 
es en la familia
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Alto coste

 ¿Quiénes utilizan servicios de cuidado?
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¿Qué se
valora en las 
instituciones  
públicas de 

cuidado? 
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SERVICIOS CARACTERÍSTICAS

71,2%
el Estado

¿Quién considera que 
debe ser responsable de 
los servicios de cuidado?

14,3% los sindicatos

7,8% el sector privado

6,6% NS/NC
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